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EM BRASÍLIA, SENADORA DE ALAGOAS FEZ CORPO A CORPO COM ELEITORES NA RODOVIÁRIA DO PLANO PILOTO 

HELOISA APOSTA NO DF 
RICARDO TAFFNER   
ESPECIAL PARA O CORREIO 

A senadora Heloisa Helena (PSo1-AL) 
afirma que seu baixo índice nas pese  
guisas eleitorais para Presidência da 
República se deve à polarização das 

intenções devotos em São Paulo entre os can-
didatos do PT e do PSDB. "Infelizmente isso 
faz a gente descer na pesquisa, mas em outros 
estados nosso percentual de votos é muito 
maior", revelou a senadora, durante campa-
nha na região central de Brasília. A candidata 
aposta em uma grande votação no Distrito 
Federal, por exemplo. Também acredita em 
uma apoio expressivo dos eleitores de Ama-
zonas, Rio de Janeiro e Maranhão. 

Ontem, às 18h, a candidata deixou o Con-
gresso Nacional por apenas 30 minutos para 
fazer campanha na plataforma superior da 
rodoviária do Plano Piloto. "Eu tenho que vol-
tar para o meu trabalho, porque eu não estou 
entre os parlamentares que gostam do vaga-
bundismo parlamentar. Estou fazendo as 
duas coisas ao mesmo tempo, o que pode le-
var à exaustão física, mas nos dá vergonha na 
cara e amor no coração para desafiar essas 
grandes estruturas e continuar a caminhada", 
alfinetou a senadora. 

Ambulantes 
Ao lado do candidato do partido ao Governo 
do Distrito Federal, 'Toninha do PSo1, Heloisa 
Helena caminhou em meio a diversos vende-
dores ambulantes que ocupam a plataforma 
acompanhada por cerca de 100 militantes e 
alguns deputados federais do partido como 
Maninha (DF), Orlando Fantazzini (SP) e Chi-
co Alencar (RJ). Muito à vontade, a senadora 
entoou palavras de ordens contra outros can- 

didatas ao Palácio do Planalto, cumprimen-
tou os pedestres, posou para fotos e distribuiu 
autógrafos. Com  muita criatividade, a mili-
tância animou a caminhada com versinhos 
que abordavam ternas como mensalão e má-
fia dos sanguessugas. 

Segundo Fantazzini, os principais nomes 
do partido deverão participar das campa-
nhas uns dos outros. "Vamos socializar nos-
sas forças para todos os estados. Nunca tive-
mos facilidades, nem quando fizemos parte 
do PT, e agora não vai ser diferente", comen-
tou o deputado. Maninha disse que a cam- 

panha de Heloisa Helena será patrocinada 
pelos próprios militantes com a realização 
de festas e jantares para arrecadar recursos. 
A deputada revela que cada deputado fede-
ral da legenda contribuiu com R$  15  mil pa-
ra pagar a primeira parcela do programa po-
lítico da senadora. 

Depois da atividade pública, o deputado 
Chico Alencar defendeu a realização de uma 
reforma política. "Para muitas pessoas, a elei-
ção é tempo para ganhar um troco, mas de-
pois é a própria população que sofre com o 
governo eleito", criticou Alencar. 


